

文化东路街道为党的生日献礼

# 两学一做与创城碰撞 擦出文明的火花

**本报讯** 2017年是中国共产党成立96周年,为了纪念党的生日,加强党组织和党员的凝聚力和战斗力,深入弘扬十八大精神,大力营造迎接党的十九大胜利召开的浓厚氛围,深化“两学一做”学习教育,2017年7月1日上午,文化东路街道联合辖区大党委成员单位、街道机关党支部、“两新”党

组织和社区党组织,举办了推进“两学一做”学习教育暨庆祝建党96周年演讲比赛。

缅怀历史,激励当下。吴强书记带着大家回顾了拆违拆临、创文明城市等重点工作,特别是广大党员干部奋战在各条战线上,攻坚克难,任劳任怨,体现了新时代下党员的优秀品质。

现场,诚基中心社区书记邹丽凤领誓,在场所有党员庄严肃穆地举起右手,铭刻党旗下的誓言,增强党员身份的光荣感、责任感和使命感。街道大工委成员单位山东省食品药品监督管理局张雪宁,为大家慷慨激昂地演讲了《做合格党员,永远在路上》。她结合自身工作特点,表达了为大家提供一个



安全食品环境的决心。山师东路社区大党委成员单位山东省文化厅徐力真,深情地演讲了《做一支快乐燃烧的蜡烛》,给大家分享了职业带给她的激励、成长与快乐。感情真挚,振奋人心。机关第一党支部于海、马从林,机关第二党支部杜超、刘蓬,机关第三党支部王强,机关第四党支部张明坤以一腔热忱,呼吁大家向榜样学习,廉洁奉公,做合格党员。山东食安天下健康产业有限公司党支部梁蕾、历下城市停车建设运营管

理有限公司党支部马春华,将工作与服务相结合,为我们呈现了党员的敬业精神,用担当书写青春年华。

在为党庆生的同时,文东街道并没有停下实践的脚步。在七一这一天,创城行动继续多点开花,街道领导与下辖的13个社区工作人员顶着炎炎烈日清理垃圾、拆违拆临、规范车辆、维修墙体。大家用实际行动为辖区居民提供干净、有序、安全的生活环境,将为民的道路一直走下去。

中创开元山庄

## 邀请全国道德模范韩秀英开展宣讲活动

**本报讯(记者 林媛媛 实习生 师艳勤)** 7月14日上午,历下区中创开元山庄社区居委会邀请全国道德模范韩秀英在社区网球场,为社区里的孩子们开展了一场以创文明城市、大爱在行动为主题的志愿宣讲活动。社区众多家长都带着孩子来参加了这场活动。

韩秀英,不仅是全国道德模范,还是济南有名的“雷锋”大妈,韩秀英十几年来一直热衷于为人民服务,人们都亲切地称她为韩姑姑。在活动开始时,社区负责人组织孩子上台为韩秀英佩戴红领巾,韩姑姑向在场的孩子和家长们分享了她的一些经历,她自退休后一直坚持社会公益事业,经常领着南部山区的孩子们到济南市区捡垃圾,坐公交车时遇到生病的陌生人会带他去看病,义务帮老人上门理发,给流浪汉洗澡并送他回家,开设《弟子规》学习班,让山区孩子学习中国传统文化。

化。韩秀英姑姑说,每年的她都会给山区的孩子们准备一个红包,一个红包一元钱,谈到为什么发一元压岁钱,韩秀英姑姑说这一元钱代表100分,我们长大了要百分百地做人,百分百地孝敬父母,百分百地成为国家栋梁。

在活动中,韩姑姑与孩子们进行交流互动,社区的孩子们都积极发言。韩姑姑还领着社区的孩子们读弟子规,让孩子们不忘中国传统文化,韩秀英姑姑告诉孩子们,家庭是一棵大树,爷爷奶奶是大树的根,父母是树干,孩子是枝叶花果。教导孩子们要在家里多帮助父母做一些事情,做一个懂事的好孩子。在宣讲过程中,韩姑姑还为参加活动的孩子和家长演唱了三首歌曲,赢得了孩子和家长们的阵阵掌声。

今年以来,济南市政府召开各种工作会议,明确指出,要创建全国文明城市,建设现代化泉城。此次中创开元山庄邀



请全国道德模范韩秀英为社区的孩子们宣讲,也是响应政府工作,积极参与文明城市的创建。

让社区的孩子们以韩姑姑为榜样,从小学做好人好事,懂得孝敬父母,感恩父母。创建文明城市

市、文明社区更是需要越来越多像韩姑姑这样的人,让雷锋精神一代一代地传递下去。

市委办公厅到文东

## 开展文明城市共建共创

**本报讯(记者 林媛媛)**

6月15日上午,市委办公厅副主任隗乐军一行20人到文化东路街道师东新村社区开展文明城市共建共创活动,文东街道党委书记吴强、办事处主任车金星陪同。

隗主任现场听取了师东新村社区党委书记魏静的现场汇报,了解了目前师东新村社区的历史沿革及创城现状。并现场签订了“共建文明社区、共创文明城市”协议

书。当天隗主任带领市委办公厅与社区居委会工作人员深入辖区楼院,清理小广告、宣传创城精神、向居民发放了“创建全国文明城市调查问卷”、“市民应知应会100题”。隗主任表示市委办公厅将会携手师东新村社区共建共努力,为进一步巩固创城成果、维持创城新貌、将文明意识灌输到居民群众心中,打造辖区新面貌。

